



СТАВНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

89014, село Ставне, 253, тел: 3-62-45

12.05.2021 № 311/02-06

№ _____

Голові Ужгородської
районної ради
Юрію Фрінцко



У зв'язку з технічною неможливістю та відсутністю офіційного сайту сільської ради, задля виконання вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ просимо Вас опублікувати на офіційному сайті районної ради проект рішення регуляторного акту „Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області“ та аналіз регуляторного впливу регуляторного акта, а також проект рішення регуляторного акту „Про встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області“ відповідний аналіз регуляторного впливу (додається).

Просимо Вас посприяти у вирішенні даного питання щодо додержання строків оприлюднення регуляторних актів сільською радою та виконання вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності“ та оприлюднити інформацію невідкладно 12.05.2021 року.

Щиро дякуємо за співпрацю та розуміння!

Дод. 4 на _____ арк.

Сільський голова

Іван МАНДРИК

**Аналіз регуляторного впливу
проекту регуляторного акта рішення Ставненської сільської ради
„Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів на
адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського
району Закарпатської області“**

06.05.2021

№ 1

Назва регуляторного акта: „Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області “

Регуляторний орган: Ставненська сільська рада

Розробник: Відділ будівництва, житлово-комунального господарства, інвестицій, соціально-економічного розвитку та надзвичайних ситуацій апарату сільської ради

Контактний телефон: 068 2 433 466

1. Визначення і аналіз проблеми, яку передбачається вирішити.

Проблема неприйняття проекту регуляторного акта полягає у невирішенні регулювання відносин у сфері благоустрою, зокрема чіткого нормативного регулювання прав і обов'язків суб'єктів цієї сфери, норм та правил поведінки, що забезпечують утримання об'єктів благоустрою належним чином, за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності .

2. Цілі регулювання.

Цілями регулювання є:

вдосконалення нормативної бази, впровадження державної регуляторної політики у сфері благоустрою, врегулювання правовідносин між суб'єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта;

створення умов захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності як людини так і суб'єктів господарювання середовища;

визначення чітких вимог до організації роботи та заходів з благоустрою на території населених пунктів Ставненської сільської ради між організаціями, установами, закладами, суб'єктами господарювання та мешканцями населених пунктів, визначення їх прав та обов'язків;

захист довкілля.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу.

3.1 Неприйняття запропонованого регуляторного акта є неприйнятним як для мешканців сіл, так і для органів місцевого самоврядування, так як існує невирішена потреба регулювання Правил благоустрою на території Ставненської сільської ради у відповідності вимогам чинних нормативно-правових актів, регулювання відносин у сфері благоустрою, за допомогою сучасних важелів задля забезпечення охорони прав і законних інтересів громадян населених пунктів сільської ради.

дотримання вимог законодавства щодо затвердження органом місцевого самоврядування правил благоустрою території;

чітке визначення прав і обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою;

розмежування відповідальності між суб'єктами господарювання, населенням, органом місцевого самоврядування;

наявність єдиного систематизованого нормативно-правового акту, який регулює відносини, що виникають у сфері благоустрою Ставненської сільської ради, визначає правові, економічні, екологічні, соціальні та організаційні засади благоустрою населених пунктів Ставненської сільської ради і спрямований на створення сприятливих умов для життєдіяльності людини;

- дає змогу здійснювати контроль у сфері благоустрою населених пунктів із застосуванням Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КупАП).

Таким чином, досягнення визначеної цілі другим способом є доцільним, таким, що відповідає вимогам чинного законодавства і альтернативи запропонованому регуляторному акту немає.

Аналіз обраної альтернативи показує, що перший спосіб не є прийнятним, так як він цілком не задовольняє ні інтереси держави з однієї сторони, ні територіальної громади з іншої. Невизначеність процесу регулювання відносин у сфері благоустрою не забезпечить задоволення потреб громадян населених пунктів Ставненської сільської ради та держави в цілому.

За таких обставин, перевага була віддана другому способу, оскільки у цьому випадку досягнути вищезазначеної мети можливо та його цілі будуть досягнуті поступово, майже у повній мірі і цими Правилами буде чітко визначено права і обов'язки суб'єктів у сфері благоустрою, а також розмежовано відповідальність між суб'єктами господарювання, населенням та органом місцевого самоврядування.

4. Механізм реалізації мети.

Відповідно до Законів України „Про благоустрій населених пунктів“, „Про регулювання містобудівної діяльності“, до повноважень сільської ради належить прийняття рішення у сфері регулювання Правил благоустрою населених пунктів на адміністративній території Ставненської сільської ради.

Зробити це можливо за рахунок прийняття відповідного рішення Ставненської сільської ради.

Тому вирішення проблеми щодо врегулювання відносин у сфері благоустрою на адміністративній території сільської ради пропонується шляхом прийняття рішення „Про затвердження Правил благоустрою населених пунктів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області “.

5. Обґрунтування можливості досягнення поставлених цілей у разі затвердження запропонованого регуляторного акта і оцінка можливості проведення і виконання вимог регуляторного акта.

Враховуючи, що виконання зазначеного рішення є загальнообов'язковим для всіх досягнення цілей передбачених пунктом 2 цього аналізу вбачається цілком реальним.

Рішення буде запроваджено на належному рівні і підлягатиме обов'язковому виконанню громадянами населених пунктів, органом місцевого

самоврядування, організаціями, установами, закладами, суб'єктами господарювання.

Досягнення встановлених цілей шляхом виконання вимог даного регуляторного акту принесе вигоди без необхідності здійснення витрат, а саме:

- простота та доступність положень рішення;
- простота виконання вимог рішення;
- захист довкілля;

- порядок розподілу обов'язків між підприємствами, установами та організаціями і громадянами щодо організації утримання належних їм закріплених та прилеглих територіях у належному санітарно-технічному стані.

6. Визначення очікуваних результатів ухвалення запропонованого регуляторного акта.

Регулювання впливає на кожну з трьох базових сфер: інтереси громадян та суб'єктів господарювання, інтереси держави, органу місцевого самоврядування.

Сфера впливу	Вигода	Витрати
Інтереси органу місцевого самоврядування	- відповідність нормативних актів сільської ради з питань регулювання відносин у сфері благоустрою; - контроль у сфері благоустрою населених пунктів із застосуванням Кодексу України про адміністративні правопорушення	відсутні
Інтереси громадян та суб'єктів господарювання	- захист прав громадян та порядок розподілу обов'язків між підприємствами, установами та організаціями і громадянами населених пунктів сільської ради	відсутні
Інтереси держави	- відповідність актів сільської ради чинному законодавству	відсутні

7. Обґрунтування запропонованого терміну дії регуляторного акта

Пропонується встановити строк дії регуляторного акту на термін повноважень сільської ради.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Показниками результативності запропонованого проекту рішення сільської ради є забезпечення санітарних норм на території сільської ради.

9. Визначення способів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його ухвалення

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься протягом року з дня набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності буде здійснюватися через рік з дня набрання чинності регуляторного акта.

Періодичне відстеження здійснюватиметься один раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження

**Головний спеціаліст відділу
будівництва, житлово-комунального
господарства, інвестицій, соціально-
економічного розвитку та надзвичайних
ситуацій апарату сільської ради**



Василь ПШІН

Аналіз регуляторного впливу
проекту регуляторного акта рішення Ставненської сільської ради
„Про встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній
території Ставненської сільської ради Ужгородського району
Закарпатської області”

06-051/2021

№ 2

Назва регуляторного акта: „Про встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області”

Регуляторний орган: Ставненська сільська рада

Розробник: Фінансовий відділ сільської ради

Контактний телефон: 068 2 433 466

1. Визначення і аналіз проблеми, яку передбачається вирішити.

Цей регуляторний акт встановлює місцеві податки і збори, визначає об'єкти оподаткування, платників податків і зборів, розмір ставок, пільги зі сплати окремих видів податків, що зумовлює надходження додаткових коштів до сільського бюджету та створює передумови для розвитку підприємництва, економіки в цілому, та соціально-економічного розвитку території.

2. Цілі регулювання.

Цілями регулювання є:

безумовне виконання норм чинного законодавства;

встановлення місцевих податків і зборів;

отримання додаткових коштів до сільського бюджету та направлення їх на втілення програм соціально-економічного розвитку, збільшення фінансування соціальної сфери.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу.

3.1 Залишення питання неврегульованим означає недоотримання додаткових надходжень від сплати місцевих податків та зборів, неможливість направлення додаткових коштів на здійснення програм соціально-економічного та культурного розвитку, зменшення фінансування соціальної сфери та порушення чинного законодавства України. Альтернатива є неприйнятною, оскільки не допомагає вирішити проблему.

3.2 Прийняття проекту регуляторного акту „Про встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області”.

Аналіз обраної альтернативи показує, що перший спосіб не є прийнятним, так як він цілком не задовольняє ні інтереси держави з однієї сторони, ні територіальної громади з іншої. Невизначеність процесу введення в дію місцевих податків і зборів призведе до втрат надходжень до місцевого бюджету, які можливо було б залучити на здійснення програм соціально-економічного та культурного розвитку, збільшення фінансування соціальної сфери.

За таких обставин, перевага була віддана другому способу, оскільки у цьому випадку досягнути вищезазначеної мети можливо у найбільш короткий термін з врахуванням особливостей роботи сільської ради, її виконавчих органів, органів фіскальної служби.

4. Механізм реалізації мети.

Згідно Податкового кодексу України до повноважень сільської ради належить прийняття рішення про встановлення місцевих податків та зборів та пільг по місцевих податках і зборах.

Зробити це можливо за рахунок прийняття відповідного рішення Ставненської сільської ради.

Тому вирішення проблеми щодо врегулювання питань встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній території сільської ради пропонується шляхом прийняття рішення „Про встановлення місцевих податків і зборів на адміністративній території Ставненської сільської ради Ужгородського району Закарпатської області”.

5. Обґрунтування можливості досягнення поставлених цілей у разі затвердження запропонованого регуляторного акта і оцінка можливості проведення і виконання вимог регуляторного акта.

Враховуючи, що виконання зазначеного рішення є загальнообов’язковим для всіх учасників правовідносин у системі оподаткування, досягнення цілей передбачених пунктом 2 цього аналізу вбачається цілком реальним.

Рішення буде запроваджено на належному рівні і підлягатиме обов’язковому виконанню органом місцевого самоврядування, органом державної фіскальної служби та платниками місцевих податків і зборів.

Досягнення встановлених цілей шляхом виконання вимог даного регуляторного акту принесе вигоди без необхідності здійснення витрат, а саме:

- зменшуються витрати на адміністрування місцевих податків і зборів;
- орган місцевого самоврядування дотримається принципу верховенства закону;

- орган державної фіскальної служби та платники місцевих податків і зборів застосовуватимуть нормативно-правові акти Ставненської сільської ради з питань оподаткування, які відповідатимуть вимогам чинного законодавства.

Контроль та нагляд за додержанням вимог запропонованого регуляторного акту буде здійснюватися органами державної фіскальної служби систематично, у тому числі під час проведення перевірок.

6. Визначення очікуваних результатів ухвалення запропонованого регуляторного акта.

Регулювання впливає на кожну з трьох базових сфер: інтереси громадян та суб’єктів господарювання, інтереси держави, органу місцевого самоврядування.

Сфера впливу	Вигода	Витрати
Інтереси органу місцевого самоврядування	- відповідність нормативних актів сільської ради з питань оподаткування місцевими податками і зборами вимогам чинного законодавства; - зростання надходжень до сільського бюджету, що забезпечить додаткові можливості для досягнення соціально-	відсутні

	економічного розвитку та вирішення проблем благоустрою, потреб громади, фінансування програм та збалансування інтересів усіх учасників регуляторного процесу	
Інтереси громадян та суб'єктів господарювання	- створення передумов для розвитку бізнесу та потенційного освоєння економічно привабливих територій	Запровадження додаткових податків та зборів відповідно до ноу законодавства України
Інтереси держави	- запровадження соціальносправедливих місцевих податків та зборів; - пільги для фізичних та юридичних осіб надані тільки відповідно до Податкового кодексу України; - створення умов для розвитку бізнесу та економіки держави в цілому	відсутні

7. Обґрунтування запропонованого терміну дії регуляторного акта

Пропонується встановити строк дії регуляторного акту на 2022 рік, що співвідноситься з цілями його прийняття. Зміни до регуляторного акта вносяться в разі потреби та у разі внесення змін до чинного законодавства.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Показниками результативності запропонованого проекту рішення сільської ради є збільшення надходжень до місцевого бюджету.

9. Визначення способів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його ухвалення

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься протягом року з дня набрання ним чинності, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта планується здійснити за три місяці до закінчення терміну, на який приймається даний регуляторний акт.

Періодичне відстеження результативності не планується, в зв'язку з тим, що термін дії регуляторного акта складає 1 рік.

Під час проведення відстеження результативності цього регуляторного акта будуть використовуватись офіційні статистичні дані щодо показників результативності регуляторного акта.

Начальник фінансового відділу



Ганна ХИМИЧ